
Basketbalvereniging Westland Stars
P/A Secretariaat: Youri Olsthoorn
Poelkade 18A
2691MD ‘s-Gravenzande
Website: www.westlandstars.nl
E-mail: secretaris@westlandstars.nl

Onderwerp: ALV seizoen 2021-2022 Westland Stars

Van: Karsten de Gier
Aan: Alle leden van Westland Stars
Datum en tijd: 30-06-2022 om 20:00 uur
Plaats: Westlandhal (in de kantine)
Aanwezig: Sandra Bakker, Niek van Eldert, Richard vd Bos, Mark Molenaar, Jeroen vd Wijden, Ronald
Beekenkamp en Bram de Gier
Afgemeld: Katinka Otto, Marlies Kanis, Pascal Faase, Judith van der Linden, Leon van der Kleij

ALV juni 2022

1) Opening en vaststellen agenda
2) Actiepunten ALV 2021
3) Ingekomen stukken
4) Goedkeuring notulen ALV + FALV 2020-2021 Goedgekeurd

5) Jaarverslagen
Jaarverslag van de Voorzitter Goedgekeurd

Jaarverslag van de Secretaris Goedgekeurd

Jaarverslag van de Wedstrijdsecretaris Goedgekeurd

Jaarverslag van Jeugdcoördinator Goedgekeurd

Jaarverslag van Algemene Zaken - Oudercommissie Goedgekeurd

Jaarverslag van Algemene Zaken - Communicatie Goedgekeurd

Jaarverslag van Algemene Zaken - Promotie Goedgekeurd

6) Terugblik seizoen 2021-2022
a) Algemeen verhaal (terugblik seizoen)

8 bestuursleden. maandelijks een vergadering. iedere maand en daar gaan we ook mee door.
Maandelijkse vergadering
Voorzitter, Secretaris, Penningmeester, Wedstrijdsecretaris, Jeugdcoördinator en drie algemeen bestuursleden
(Oudercommissie, Promotie & Communicatie)

Training MoJa (Jan Vrenken)
heeft een training gegeven hoe wij beter kunnen besturen.

Secretaris
108 → 118



AZ Oudercommissie
veel activiteiten kunnen organiseren

AZ Promotie (ron)

AZ Communicatie
socials up to date houden is voor volgend seizoen. de nieuwsbrief wordt korter voor volgend seizoen. geen lange
brieven meer. op deze manier hopen we dat de brief meer gelezen wordt. reno geeft aan dat fotos tijdens de
wedstrijd naar hem kunnen worden gestuurd.

Jeugdcoördinator
mitch was het contactpunt voor de trainers dit seizoen. zondagclinics: tijdens de coronamaanden. is als positief
ervaren. misschien voor volgend seizoen 1x in de maand. moet nog worden besproken.

Wedstrijdsecretaris

seizoen is begonnen met het bekertoernooi. half augustus. willen graag betrokken zijn bij de bond. de bereidheid
wordt zo steeds groter. hebben ook een lockdown gehad, wat zorgde voor een verlengde winterstop. eerste jaar
dat we de sosefhal hebben gebruikt voor wedstrijden. nog veel irritaties. komend seizoen worden de taken op
een andere manier weergegeven. we merken dat we nu veel meer in de picture staan door de voetbal.

b) Sosefhal
c) Trainers bedanken

Matthijs, Niek, Troy, Mitchell, Xabi, Reno, Richard, Lisanne, Mika en Ronald worden bedankt voor hun
inzet van afgelopen seizoen.

d) Oudercommissie
e) Ledenbestand

7) Aanpassingen HR
a) Artikel 20 Aangenomen

Het lidmaatschap van de vereniging wordt in principe aangegaan voor de duur van 1 verenigingsjaar. Het
verenigingsjaar loopt van 1 juli tot en met 30 juni van het daaropvolgende jaar. Opzegging van het lidmaatschap
van de vereniging dient voor 1 mei van het jaar schriftelijk te worden gericht aan de secretaris.

Bij tussentijdse opzegging van het lidmaatschap, dient een termijn van 4 maanden in acht genomen te worden.
Leden en ondersteunende leden betalen een verplichte contributie, waarvan de hoogte jaarlijks wordt vastgesteld
door de ALV.

Bij het aangaan van het lidmaatschap van de vereniging wordt inschrijfgeld gevraagd. Dit inschrijfgeld is ook van
toepassing op degenen, die het lidmaatschap van de vereniging onderbreken voor de duur van
1 verenigingsjaar of langer.

Opzegtermijn verhoogd van 2 naar 4 maanden.

4 maanden komt neer op ⅓ van een contributiejaar. hebben ook afgelopen seizoen ervaren dat een team zich
aan het begin van het seizoen

b) Artikel 23 Aangenomen

De leden zowel spelend als niet-spelend zijn verplicht bij toerbeurt te timen, scoren of te fluiten. Indien zij
verhinderd zijn deze taak voor de wedstrijd waarvoor zij zijn aangeschreven, te vervullen, dienen zij daarvan
tijdig, minimaal 3x 24 uur voor de aanvang bericht van verhindering te zenden aan de wedstrijdsecretaris, onder



gelijktijdige opgave van een vervanger.

Zij, die aan het in dit artikel gestelde niet voldoen, stellen zich bloot aan een boete en disciplinaire maatregelen
voor henzelf of het team waarvoor de taak uitgevoerd wordt. Tevens zijn de leden verplicht vanaf 14 jaar een
scheidsrechterscursus te volgen en voor de vereniging te fluiten.

Leden die spelen in teams U18 en hoger, uitkomend in de afdeling zijn
verplicht een BS3 scheidsrechterscursus te volgen.

sandra geeft aan dat ze het niet vindt kunnen dat het hele team wordt aangesproken. geeft ook aan om volgend
seizoen het takenschema weer op te pakken. mika geeft aan dat hij het ook jammer vindt dat een heel team
wordt aangepakt, maar vindt dit wel de beste optie. nu is het gehele team verantwoordelijk voor het invullen van
de taken.

niek geeft aan dat als taken worden gegeven vanuit hogerhand. dan wordt dat eerder opgepakt dan een team
aanwijzen. trainende leden zouden misschien ook taken op kunnen pakken.

Mark molenaar geeft aan om een maximum aan taken per team aan te halen. 80%.

mika geeft aan dat

c) Artikel 23e Aangenomen

Gereserveerd artikel

8) Teamindelingen (vragen)
a) Vooruitblik nieuw seizoen

Nieuwe website. hebben wat klachten gehad over de website. je kan veel info delen via de website. deze zal
helemaal worden aangepast om alle informatie duidelijk te kunnen weergeven. denk ook aan fotootjes.

1e trainingen vanaf 29 augustus

vraag: of er veel trainingswijzigingen zullen zijn voor volgend seizoen. mika geeft aan dat dat best mogelijk is.
contract met de westlandhal is vandaag ondertekend. voor de sosefhal is het nog niet duidelijk. tarieven zijn niet
elke dag hetzelfde. dat heeft te maken met wedstrijd- en/of trainingsvelden

Eerste competitiewedstrijden 17 september

Laatste competitiewedstrijden 15 april

Westlandhal & Sosefhal blijven gebruikt worden. er wordt wel gekozen voor de goedkoopste optie.

Nieuw wedstrijdtenue. in het kader van 45-jarig jubileum een nieuw tenue. gelijk alles aanpakken. website en
tenue.

prijs nieuw tenue is 70,-

9) Evaluatie van de werkzaamheden van de penningmeester
a) Op basis van diens jaarverslag 2021-2022

Inkomsten voor de Westland Stars bestaat uit: contributie, donateurs, sponsoring en acties.

Zaalhuur hoger door langer seizoen. eerder gestart met het seizoen en zijn langer doorgegaan. ook



wedstrijden zijn verplaatst naar de maand mei.

NBB kosten lager dan begroot

b) Verslag kascontrolecommissie

sandra geeft aan dat sommige leden hun contributie niet wordt geind.
bondskosten werden vorig jaar niet geind vanwege corona. dit jaar is de volle pond betaald.

c) Jaarverslag Penningmeester Goedgekeurd

d) Op basis van diens begroting komend seizoen

pasjes van sv honselersdijk voor de kantine. deze wordt verrekend met de zaalhuur.
niek heeft een vraag over de sponsorborden en over warmloop tenues. daar moet meer op
worden ingespeeld. zeker nu met het aanpakken

het maakt bram verder niet uit.

10) Missie en visie

jeugdopleiding verbreden. de gaten zijn verdwenen in de jeugd.
verenigingsgevoel. oudercommissie zorgt voor allemaal uitjes.
financieel stabiel beleid. drie jaar geleden een grote contributieverhoging.

vraag: een stukje oudere jeugd dat verdwijnt mist nu. hoe kunnen we dit aanpakken. mika geeft aan dat
dit een maatschappelijk probleem.

doorgroeien naar 160 leden
werving door 12 clinics
werving door marketing
zichtbaar op Westlandse evenementen

uitjes voor de jeugd
starscamp stars weekend
feesten/ toernooien pubquiz

contributie moet kostendekkend zijn
hoofdsponsor zoeken of club van 1000 uitbreiden
businessclub verder uitbreiden

heren 1 landelijk
dames 1 naar 1e klasse
jeugd niveau verbeteren door opleidingsplan

voorbereiden op groei
onderzoek naar eigen hal

bbq als dank
kaderplan ontwikkelen
trainers opleiden
bs2 bs3 opleiden

11) Contributie
a) HR artikel 20 wijziging voorstel



b) Motie verhoging contributie Aangenomen

12) Jubilarissen
Dit seizoen hebben we drie jubilarissen, namelijk:
Oscar van der Valk 25 jaar
Lennard van Antwerpen 25 jaar
Kaja van Zeijl 15 jaar

13) Bestuursbenoemingen
I Aftredend en niet herkiesbaar:

a) Youri Olsthoorn (Secretaris)
Stemming: VOOR

b) Ron van Kleef (Algemene Zaken, Clinics)
Stemming: VOOR

II Herkiesbaar:
c) Karsten de Gier (Voorzitter)

Stemming: VOOR
d) Peter van Winden (Penningmeester)

Stemming: VOOR
e) Mika van Zeijl (Wedstrijdsecretaris)

stemming: VOOR
f) Saskia van der Kruijk (Algemene zaken)

stemming: VOOR
g) Mitchell Rekko (Jeugdcoördinator)

Stemming: VOOR
h) Geronimo Torenstra (Communicatie)

Stemming: VOOR

III Verkiesbaar:
i) Bram de Gier (Secretaris)

Stemming: VOOR
j) Youri Olsthoorn (Algemene Zaken)

Stemming: VOOR

14) Benoeming kascontrole
- MARK
- JEROEN

15) Rondvraag
Mededeling we zoeken nog een coach voor u12.2

16) Afsluiting
Vergadering wordt om 22:20 uur gesloten.


